

Rafting savez Srbije
Cara Dušana 167,
11080 Zemun, Srbija

Izveštaj
o radu predsednika komisije na Sajmu turizma u Nišu
Prilog za godišnji izveštaj o radu komisije za Rafting u turizmu

U skladu sa najavom i dogovorom s rukovodstvom Saveza, a radi popularizacije rafting sporta i rafting aktivnosti, na sajmu turizma u Nišu kandidovana je tema „Rafting u turizmu“.

Rukovodstvo Turističke organizacije u Nišu, zahvaljujući ugledu Saveza i Safari kluba iz Niša, prihvatilo je predlog i uvrstilo temu u Program „Sajma turizma i aktivnog odmora“ koji je održan od 18-20.04.2019.g. u hali „Čair“ u Nišu.

Pripremu teme i njenu prezentaciju u skladu sa Programom sajma, realizovao je predsednik Komisije za rafting u turizmu, Vlasta Stanojević. U prezentaciji osnovne ideje, ostvareni su kontakti s rukovodstvom Turističke organizacije Niša, JP Srbijašume, kao upravljačem *Parka prirode „Sićevačka klisura“*, kao i direktorom Zavoda za zaštitu prirode u Nišu. Tema je prezentovana 12.04.2019.g.u 14 časova u Sali za prezentacije, a praktični spust za zainteresovane, sa dva čamca u Sićevačkoj klisuri, izveden je u nedelju, 21.04.2019.g.

Cilj teme bio je da se kao prvo istakne rad Rafting saveza Srbije i njegovog rukovodstva, ali i želja Rafting saveza Srbije da se definiše i istakne veliki potencijal Srbije u ovoj oblasti.

Tema „Rafting u turizmu“ u odnosu na druge teme iz Progrma, bila je izuzetno posećena i izazvala je najveće interesovanje, kako pojedinaca tako i stručnih ljudi iz različitih turističkih organizacija koje su bile prisutne na Sajmu. Interesovanje novinara je takođe bilo prisutno pa su date izjave za nekoliko TV emisija.

Na osnovu svega može se zaključiti da je prezentacija bila uspešna, da je promovisala rad Rafting saveza Srbije, te da je omogućila promovisanju ovih aktivnosti u turizmu. Takođe pomogla je povezivanju sa sredstvima informisanja i naročito podigla saradnju sa Upravljačem JP „Srbijašume“ i Zavodom za zaštitu prirode Republike Srbije.

Komisija za rafting u turizmu
predsednik
Vlasta Stanojević

Ilustracije: Prezentacija teme „Rafting u turizmu” 12.04.2019.g



Rekreativni spust na Nišavi 21.04.2019.g.

